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Peryasipu3anus HEKOPPEKTHBIX 3a/1a4 IPH OMOLIHY HESIBHOI O
UTEPALHOHHOI0 METO/A C UCIO0JIb30BAHUEM NIPABUJIA OCTAHOBA
110 COCeTHUM NMPHUOIHKEHUAM

Onuwgyx Bnaoucnae bopucosuu

Crynent 4 xypca ¢pusuko-mMarematudeckoro daxkynprera YO "bpectckuit
rocyaapcTBeHHbld yHuBepcuTeT uMeHu A.C. Ilymkuna"

HayuHblll pyKOBOIUTENb: TOUEHT Kadeapbl MPUKIATHON MaTeMaTUKU U
unpopmaruku YO "bpectckuit rocynapcTBeHHbli yHUBepcUTEeT UMeHH A.C.
[Mymikuna", kanauaaT GU3nKo-MaTeMaTUYECKUX Hayk, noueHT Casuyk B.D.

B runs0epToBOM npocTpaHcTBe H peliaeTcs OnepaTopHOE YpaBHEHHE
Ax = Vs, (1)
rie A - OrpaHMYCHHBIH MMOJIOKUTEIIbHBIA U HECAMOCOMPSKCHHBIH OTIepaTop, s
KOTOPOTO HYJIb HE SIBJIETCS COOCTBEHHBIM 3HAYCHHEM oreparopa A, HO HYJb
HPUHAJICKUT €ro CHeKTpy, ||y — ysl| < 6.

IIpeamnonoxuM, 4To MPH TOYHOH mNpaBoi wacTu y ypasHerue (1) mmeer
eJIMHCTBEHHOE TOYHOE pEIIeHHe X. BymeM MCKaTh ero ¢ MOMOIIBIO HESBHOTO
HTEpPAIMOHHOTO METOIA

Zni1 = [E + a(A" A HI[E — a(A*A)?]z, + 2a(A"A)*A"ys} +
+[E + a(A*A)D]E — a(A*A)3u,, z, € H, (2)

rne U, - OMUOKKH  BBUHCIACHHS  uTepanui, |lu,| <. O6o03Haunm
C=[E+a(d*A)>] HE — a(4*4)3], B =2alE +a(A*A)®)]71(4*A)%A%,
TorAa MeTo/ (2) 3amuIIeTcs B BUJIE

Zps1 = Cz, + Bys + Cu,,.

Meron (2) cranoButTcs 3(p¢GEKTUBHBIM W TOTJA, KOTJa HET CBEACHUU 00
HUCTOKOMPEACTABUMOCTH TOYHOTO PEIICHUSA X, €CIU K MeToay (2) MpUMEHUTH
IIPAaBUJIO OCTAHOBA [0 COCETHUM MPUOIMKEHUSIM

Izn1 — znll = € (n <m), |Zmi1 —zall <€, €>0. (3)

Teopema. ITycth ypoBeHb octanoBa € = &£(4, ) BbIOUpaeTcs Kak ()yHKIIHSA
OT ypoBHEH O U f HOPM MOTPEITHOCTEH Yy — Vs U U,. lorna CripaBeIUBBI
CIICTYIOIIME YTBEPKICHHS

a) ecu €(8,8) = 2||C||B, To MOMEHT M OCTaHOBa OIpPEICIICH MPH JIFOOOM
HAYaJlbHOM MPHOIMKEHUH Z, € H W JOOBIX Y5 W Uy, YAOBICTBOPSIONIMX
yenosusM |ly — ysll < 6, llugll < B;

0) ecu (5, B) = 2||C||B + ||B]|S, To cipaBemnBa oreHKa

llzo — x|I?

™= G BI)(e — IBIId — 2IICIIB)’
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B) ecmu, kpome toro, £(8,8) — 0,6, —0 u &(5,8) =d(||B||§ +
+”C”ﬁp); rae d > 1; b E (011)1 TO limé‘,ﬁ—>ollzm - x” = 0.



